ENOTHTA 6 - A’ TAEH

Emunpdobeto vAko

OEMATA

e Awipeon
o [Ipofiquoto TOALOTAACIAGTIKNG OOUNG — OVOAOYIOG
o  AlyeBpa — évvola 160TNTOG



Awipgon

1. Na vroroyioelg To miiko tng daipeong 624 + 6.

Amdvtnon:

2. Na vroloyicelg To mAiko tng daipeong 224 + 3.

Amdvtnon:

3. Na vroloyicelg to mnAiiko g daipeong 505 + 5.

Amndvtnon:

HpoBiMquoto ToALATAUGLEGTIKNC O0UNC - AVAAOYLOC

1. Ze éva tovpvovd karaBocpatpag cvppetéyovv 12 opdadec. Kébe opdda amotereitar and 9
afAntéc. [1ocot eivar G0t o1 aBANTEG TOL GUUUETEXOLY GTO TOLPVOL;

(@) 12+9=y
B)12x9=v
1) 12+9=v
(3)12-9=v



2. O Anuntpng ékave Tpomdvnon pe To TodNAatd Tov yia 4 pépec. Kabe pépa d1évoe v idwa
anootaon. Atévuoe cuvorikd 48 km. TTdca yrlopetpa d1évue o Anuntpng kabe uépa;

(0) 48 + 4=y
(B)4 x 48 =v
(Y)48 +4=v
(3)48 -4=v

3. O Kootag ayopace 6 pikpéc cvuokevooieg kot 3 HEYIAEG CLUOKEVAGIES e YPOUATIOTA
poivfia. Kdébe pikpn ovokevocio mepiéyet 5 ypopotiotd poAdfra. Kdébe peydin
ovokevooio mepiéyet 10 poivPua. Ildca ypopatiotd poAvPra aydpoce GLVOMKA O
Kootag;

(W)6+5+3+10=v
(B) (6 x5)+ (3 x10)=v
(1) (6-5)+(10-3)=v

B (6+5x3B+10)=v

4. Tlévte moudid aydpacav eG1Tipla yio £vay 1od0cealpikd aymva. Edwcav 6to Ttapeio £va
yaptovopiopa twv €50 kot mpav péota €10. [16co koot e Kdbe e1G1TP10;

(1) (50+=5)+10=v

PB)(B0+10)=5=v

(y)(50-10)+=5=v

(3) (50 +10)+5=v



5. H Mapia ta&ideye pe to modnrato yuo 4 pépec. Ta&ideve v 0o amdcTaon Kabe pépa.
Ta&ideye cvvolikd 76 yumodpetpa. [oca yhdpetpa tatidoeve 1 Mapia kaOe pépa;

(0) 18
B 19

(v) 20

(5) 24

6. Ymapyovv 6 caxoOALL TOL TEPLEYOLY GLVOAIKE 54 fOlovc. Kdbe carkobAl mepiéyet Tov id10
apOpd Porwv. [Técovg BOAoVg Tepiéyovv 2 GakovAL,;

(c) 108

(B) 12

9

(5) 18

7. M daockdra dtopbavel kdbe pon opa 10 daywvicpata tov podntov me. Xpeualeton
pio Kot pon opa, yuo va dtopbdcet 0o ta dwayoviopata. [1dcot givar ot pabntég otnv

T6EN ™;

Amndvtnon:

8. KoPovpue éva koppdtt ondyxov punikog 204 cm o€ 4 ica koppdtia. I1éco givar to pnKog
Kd0e KoppaTION;

Amndvtnon: cm




9. O TI'iwpyog, n Eriva ko n T'ewpyla mailovv éva mayvidl avtoriayng kaptodv. Ot kavoveg
TOV TOYVIOL0D OIVOVTOL TTLO KATW.

?) (3332

(a) O T'wwpyog éxer 4 kdpteg pe Loa. [Tooeg kKapTeg Ba mapeL, av TIg avtarrdel pe kbpteg
pe AovAovda;

Amndvtnon:

(B) H EAiva éxel 6 kdpteg pe AovAovdia. [1dceg kapteg Ba mhpet, av Tig avialAdEet pe
Kapteg pe Coa;

Amndvtnon:

(v) H T'ewpyia €xel 6 kapteg pe Coa. [Tooeg kapteg Ba mapet, av Tig avtarrael pe kdpteg
LE OVTOKIVITAKLOL

Amndvtnon:

10. O kOprog XpvoavBog minpwace €30, yia vo ayopdoel KOuTid e ypopatiotd poAdpio. Kabe
2 xovTid k6oTiCav €3. [Técsa Kovtid aydpace o Kplog Xpvcoavoog;

Amndvtnon:




11. O ®ONG Kt 0 NedeuTtog pedyouy amd To GTiTL TNV {510 dPO Kot TNYOIVOLV LE T
TOOMAATA TOVG 6TO GYoAElo oV givar 12 yrldpeTpor pokpid.

(a) O DD 0dMyel To TOOMAATO TOV pE pLOWS 4 ydpeTpa kéBe 10 Aentd. I1oon dpa
Ba xpelaotel yio va OAaceL 6To GYoAEio;

Amndvtnon:

(B) O Nedgutog 0dnyel 1o modnAatd Tov pe puoud 1 yidpetpo kébe 3 Aemtd. [1oon dpa
Ba xpelaotel yio va pOAaceL 6To GYoAEi0;

Amévinon: Aemtd

(y) owog Ba ptéioel TpdTOG 6T0 GYOAElD;

Amndvtnon:

12."Evog ektummtng ekTundvel o€ 3 Aentd 60 oeAided.

(o) TT6oec oerideg Ba ekTum®GEL o€ 9 Aemtd, av cuveyioel va epydletat pe Tov 1810
pubpuo;

Amndvtnon:

(B) Iléoa Aemtd Ba ypelaotel 0 eKTVTOTNG Vo EKTVTTOGCEL 240 cEAIdES, AV GLUVEYIGEL VaL
gpyaletar pe Tov 1010 puOuo;

Amndvtnon:




13. Ta mo KAT® VAIKA ¥PNOYLOTOI0VVTOL, Y10 VO ETOWLOCTEL (ol cLUVTAYT] Y10 6 GTOLLCL.

Yhld
Avyd 4
AAelpt 8 pAwvtlavia
[aAa % QeAVTLOVt

H ZtéMha 0éAel va etoudost ) cvvtayn ovt) yo 12 drtopo. Noo copmAnpadoelg Tov mo Kato
nivako, yio vo 0i&els Tig mocotnTeS Tov Ba ypelaoctel n LTéALa.

Yhkd
Avyd 8
Akevpt _ olwvtlava
IaAa _ olwvtlava

AlyeBpa — 'Evvowa IeotnToc

1. Tpia pAa Quyilovv 300 ypappdpia kot 0Vo avavades {uyilovv 400 ypoppdpia.
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(o) IToca ypappapra Quyilet Eva pnio;

Amndvtnon:

(B) éoa ypappdpra Luyilet évag avavag;

Amndvtnon:

(v) IToca ypappapia Quyifovv 4 pnia kot 9 avovadeg padi;

Amndvtnon:




